

# 開創未來 追尋夢想

校友 潘嘉玲 中央財經大學 供應鏈管理系



今天來介紹我們的校友，潘嘉玲同學。潘校友目前於中央財經大學，修讀供應鏈管理系，她的大學生活還是比較充實和滿意的。

潘校友之所以選擇這門學科，是因為她中學時是選修經濟與企會財，所以比較偏向於商課。其學科最初是大量招生，之後再選各種專業及管理，所以在分流時需依據自己興趣及能力選擇。

大學生活並不苦，不過總有一些困難要面對。例如數學，因內地的數學程度，比香港的是更深的，在中央財經大學畢業，需要讀四門相關的數學學科，非常困難。所以能不能順利畢業，就看大家有否付出足夠努力了。

對潘校友來說大學生活算是自由了，不論大事小事，都需獨立完成，更需要自己安排時間來完成學習計畫及處理生活瑣事。就著處理日常事務，潘校友會用手機上的日曆提醒自己，大家亦可試試。大學生活，學業和日常事務固然要處理妥當，不過遊玩也是不可缺少的。潘校友也經常與朋友外出遊玩，她深信勞逸結合才是最佳的生活之道。

要考上大學，潘校友提出四種建議：一就是上課必須認真，有疑問就立即問老師，老師都一定會耐心回答；二就是課後多做練習，鞏固知識；三則是不要懼怕自己的弱勢科目，勇敢去突破才有轉機；四就是及早確認自己的心儀科目，向著目標進發。